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Colt erhält Platin-Rating von EcoVadis für herausragende ESG-Leistungen  
 

Top-Bewertung platziert Colt im oberen 1 Prozent von Unternehmen weltweit, die an ihrer 

Nachhaltigkeit arbeiten, weniger als 12 Monate nachdem der EcoVadis-Gold-Standard erreicht 

wurde  

 

 

Frankfurt, 24.10.2022, Die Colt Group, bestehend aus Colt Technology Services und Colt Data Centre 

Services, wurde von EcoVadis, dem weltweit führenden Anbieter von Nachhaltigkeitsratings, für ihre 

Leistungen in den Bereichen Umwelt, Soziales und Unternehmensführung (Environmental, Social, 

Governance, ESG) mit Platin ausgezeichnet. Diese höchstmögliche Bewertung baut auf dem Gold-Status 

auf, den Colt vor weniger als 12 Monaten erreicht hat. Das Platin-Rating ist eine Anerkennung des großen 

Engagements des Unternehmens in Bezug auf seine Strategien, Maßnahmen und Ergebnisse im Bereich 

Nachhaltigkeit.  

 

EcoVadis arbeitet mit mehr als 100.000 Unternehmen aus über 200 Branchen in 175 Ländern zusammen, 

um glaubwürdige und zuverlässige Nachhaltigkeitsratings zu erstellen. Das jüngste Ranking positioniert 

Colt im 98. Perzentil mit 75 von 100 Punkten. Die Bewertung setzt sich aus der Performance in vier 

Schlüsselkategorien zusammen: Umwelt, Arbeits- und Menschenrechte, Ethik sowie nachhaltige 

Beschaffung.  

 

Keri Gilder, CEO von Colt Technology Services, sagt: „Wir freuen uns sehr, dass wir zu den besten 1 

Prozent der EcoVadis-Partner gehören, die den Platin-Status erhalten haben. Das ist eine fantastische 

Bestätigung unserer Arbeit. Colt liegt viel daran, sinnvolle und dauerhafte Veränderungen für unsere 

Mitarbeiter und unseren Planeten zu erreichen. Obwohl wir uns noch auf unserem ESG-Weg befinden, 

freuen wir uns sehr, diesen wichtigen Meilenstein erreicht zu haben." 

 

Kelsey Hopkinson, ESG-Direktorin bei Colt Technology Services, sagt: „ESG ist unser Polarstern - es 

leitet uns bei allem, was wir tun. Daher freuen wir uns sehr über die bestmögliche Bewertung von 

EcoVadis. Wir wollen die Welt lebenswerter machen und werden uns weiterhin für eine integrative, 

nachhaltige und für uns alle gerechte gemeinsame Zukunft einsetzen." 

 

Das Engagement von Colt für ESG erstreckt sich über das gesamte Unternehmen. Der im Juni 

veröffentlichte ESG-Bericht enthält wissenschaftlich fundierte Emissionsreduktionsziele und Maßnahmen, 

die Colt ergreift, um einen positiven Einfluss auf die ökologische Nachhaltigkeit zu erzielen. Dazu gehören 

der Weg zu Netto-Null-Emissionen, die Verringerung der Emissionen, die Konzentration auf erneuerbare 

Energien und der Einsatz für die Kreislaufwirtschaft. Damit einher geht das Bestreben von Colt, einen 

gerechten Arbeitsplatz zu schaffen, an dem sich jeder entfalten kann.  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.colt.net/de/
https://www.coltdatacentres.net/de-de
https://www.coltdatacentres.net/de-de
https://www.colt.net/de/resources/colt-group-fuer-verantwortliche-unternehmensfuehrung-und-umweltleistung-ausgezeichnet/
https://www.colt.net/wp-content/uploads/2022/08/FE10687-ESG-Sustainability_11-1.pdf.pdf
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Über Colt  

Colt will weltweit die Zukunft durch hochleistungsfähige Netzwerkverbindungen mitgestalten und damit 
seine Kunden zum Erfolg führen. Das lag schon immer in der DNA von Colt. Das Colt IQ Network 
verbindet mehr als 1.000 Rechenzentren und über 31.000 Gebäude in den größten Wirtschaftszentren in 
Europa, Asien und Nordamerika. 
 
Colt versteht die wandelnden Anforderungen an Konnektivität und bietet dafür flexible, sichere Netzwerk- 
und Telefonielösungen mit hoher Bandbreite „On Demand“, die zum Erfolg seiner Kunden beitragen. Zu 
den Kunden gehören Unternehmen aus datenintensiven Branchen in über 220 Städten in mehr als 30 
Ländern. Als Innovationsführer im Bereich Software Defined Networks (SDN) und Network Function 
Virtualisation (NFV), zählt Colt zu den finanziell solidesten Unternehmen der Branche und kann dadurch 
die Bedürfnisse seiner Kunden in den Mittelpunkt stellen. 
 
Um mehr über Colt zu erfahren, besuchen Sie www.colt.net/de oder folgen Sie uns auf LinkedIn und Xing. 
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